

23.05.2024 г. на перекресток ул. Дарвина и ул. Лыжников прошла акция «Родительский патруль», с целью снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма через привлечение внимания родительской ответственности к профилактической работе среди детей-пешеходов, детей-пассажиров, детей, управляющих вело-и мототранспортом. Также принял участие в акции начальник отделения ЭиРТСФП ЦАФАП Госавтоинспекции ГУ МВД России по Свердловской области майор полиции Черных Роман Михайлович.

В этом учебном году выражаем благодарность за участие в данной работе на добровольной основе родителям из «Родительского патруля»:

1. Наташиной Елене Александровне
2. Кожевиной Анастасии Александровне
3. Логиновой Людмиле Владимировне.

И майору полиции Черных Роману Михайловичу.

Благодаря работе «Родительский патруль» были выявлены нарушители правил дорожного движения. С ними были проведены профилактические беседы.